



柳园路上,汽车驶过浪花四溅。 本报记者 邹俊美 摄

水城变“水城”



利民路积水深,市民挽起裤子在水中行走。 本报记者 李军 摄



在柳园路上,市民靠在路边,躲避汽车驶过激起的浪花。 本报记者 王传胜 摄



利民路上,几位民工冒雨,在深达1米的水里前行。 本报记者 邹俊美 摄

从8月8日23时开始,聊城市突降大到暴雨,局部特大暴雨,城区部分地段积水严重。暴雨给市民带来麻烦,但在暴雨中,大家互帮互助,也展示了人与人之间的温情。

9日早晨6点,豆粒大的雨点越下越密,雨水淹没街道,城区道路变成一条条“河”。“人民医院路口积水没过膝盖了,”挽着裤腿的过路市民大声喊。交警任庆杰冒雨站在路口在指挥着交通,不时地提醒司机注意积水。在市区其他路口,400多交警齐上阵指挥交通,帮助司机推水中熄火的车。

上午9时,利民路和柳园路路口,两名小朋友在水中玩耍。他们家住香江,那里的水没这里深,他们特意来这里“过把瘾”,打伞步行走1个小时来到这儿,市民纷纷劝阻他们。路上积水很深,妈妈背起女儿,儿子背起母亲……趟过积水,留下的是温馨。

上午10时,柳园路一处工地上,三位民工在用小车转运水泥,积水淹没了堆放在地上的水泥,他们身披塑料布,要把水泥抢出来。

下午2时,雨不大了,路面上的积水开始慢慢退去,可一些下水管道被杂草、塑料袋等杂物堵塞。环卫工人赶来清除这些垃圾,有的工人甚至用手清理。

本报记者 李军



卫育路上,一名市民骑车不慎跌落在水中。 本报记者 李军 摄



利民路上,一市民难忍积水浸泡,攀在柱子上歇脚。 本报记者 邹俊美 摄

